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AVIS RECTIFICATIF RELATIF À l’AVIS DE MANIFESTATION D’INTÉRÊT N° 02/2024
(Publié à l’édition de ce journal du 07/02/2024)

RECRUTEMENT D’UN BUREAU D’ÉTUDES MULTIDISCIPLINAIRES 
SPÉCIALISÉ DANS LE DOMAINE DES ÉTUDES DE CONSTRUCTION DE GÉNIE CIVIL, GÉNIE MÉCANIQUE, GÉNIE ÉLECTRIQUE, STRUCTURE MÉTALLIQUE, ETC … OU GROUPEMENTS 
DE BUREAUX D’ÉTUDES ET/OU INGÉNIEURS CONSEILS

Il est porté à la connaissance des bureaux d’études ou groupements de bureaux d’études et/ou ingénieurs conseils d’origine tunisienne et étrangère intéressés à présenter leur candidature, les modifications et les précisions suivantes apportées à l’AMI N° 2/2024 et aux TDRs correspondants aux études techniques préalables aux travaux de réhabilitation du silo portuaire de l’Office des Céréales à Bizerte :

· La catégorie des bureaux d'études autorisés à participer à l’AMI 02/2024 est la catégorie A3 conformément à ce qui est indiqué à l’AMI. La mention A2 de la catégorie indiquée au niveau des TDRs correspondants sera corrigée par la catégorie A3.

· Les  TDRs, relatifs à l’AMI 02/2024, corrigés conformément aux éléments d’information cités ci-dessus  sont disponibles sur le site de l’Office des Céréales www.oc.com.tn.

Il est à rappeler que les expressions d'intérêt doivent présenter clairement la qualification, l’ancienneté et les références du bureau d’études ou groupement de bureaux d’études et/ou ingénieurs conseils et doivent être envoyées avant le 13/03/2024 soit :

· Sous un format PDF et par courrier électronique à l’adresse du coordinateur du projet : ayari.nizar@oc.com.tn

· Déposées au bureau d’ordre avant le 13/03/2024 à 13h00, à l'adresse mentionnée ci-dessous et porter expressément la mention suivante :

A NE PAS OUVRIR
Avis de Manifestation d’Intérêt N°02-2024
Réalisation d’études techniques préalables aux travaux
 de réhabilitation du silo portuaire de Bizerte

Adresse :
OFFICE DES CÉRÉALES
Projet d’appui en urgence à la sécurité alimentaire en Tunisie PAUSAT
30 rue Alain Savary, 1002 Tunis Belvédère.

